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Besluit Wob-verzoek

Geacht-( D

Bij brief van 22 maart 2021 heeft u een verzoek als bedoeld in artikel 3, lid 1, van de
Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) ingediend bij de Veiligheidsregio
Kennemerland (hierna: VRK). Op grond van dit artikel kan een ieder een verzoek om
informatie neergelegd in documenten over een bestuurlijke aangelegenheid richten
tot een bestuursorgaan. Uw verzoek ziet, samengevat, op de openbaarmaking van
alle communicatie vanaf januari 2019 tot op heden met betrekking het laatste
kankerincidentierapport van GGD Kennemerland. Meer specifiek verzoekt u om
openbaarmaking van:

e Alle communicatie tussen ambtsdragers onderling, andere werknemers
onderling, tussen ambtsdragers, werknemers en bestuurders onderling van
de VRK of één van diens onderdelen;

e Alle communicatie die er tussen ambtsdragers, werknemers, bestuurders
VRK of één van diens onderdelen enerzijds en bestuurders van
overheidsorganen anderzijds is uitgewisseld,;

¢ Alle communicatie die er tussen ambtsdragers, werknemers, bestuurders
VRK of één van diens onderdelen enerzijds en andere gremia zoals (maar
niet uitsluitend) leden van klankbordgroepen anderzijds is uitgewisseld; en

e Alle overige communicatie tussen ambtsdragers, werknemers, bestuurders
VRK of één van diens onderdelen.

Op grond van artikel 4 van de Wob wordt het verzoek doorgezonden indien het
verzoek betrekking heeft op documenten die berusten bij een ander bestuursorgaan
dan dat waarbij het verzoek is ingediend. De VRK heeft het verzoek aan ons
doorgezonden. Hierbij heeft de VRK aan ons medegedeeid dat het Wob-verzoek
geen betrekking heeft op documenten die al openbaar gemaakt zijn. Het
kankerincidentierapport zelf (en conceptversies daarvan) is al openbaar gemaakt
naar aanleiding van een eerder door u ingediend verzoek.

Met betrekking tot uw Wob-verzoek delen wij u het volgende mede.




Beoordeling verzoek

Op grond van artikel 3, eerste lid, van de Wob kan een ieder een verzoek om
informatie neergelegd in documenten over een bestuurlijke aangelegenheid richten
tot een bestuursorgaan of onder verantwoordelijkheid van dat bestuursorgaan
werkzame instelling, dienst of bedrijf. Ingevolge artikel 3, vijfde lid, van de Wob wordt
een verzoek om informatie ingewilligd met inachtneming van het bepaalde in de
artikelen 10 en 11 van de Wob.

Op grond van artikel 7, eerste lid, van de Wob wordt de informatie met betrekking tot
de documenten die de verlangde informatie bevatten verstrekt door:
- kopie ervan te geven of de letterlijke inhoud ervan in andere vorm te
verstrekken,
- kennisneming van de inhoud toe te staan,
- een uittreksel of een samenvatting van de inhoud te geven, of
- inlichtingen daaruit te verschaffen.

Wij hebben geinventariseerd of wij documenten als door u verzocht onder ons
hebben. Daarbij hebben wij de documenten aangetroffen zoals opgenomen in
bijgevoegde inventarisatielijst. Hierbij hebben wij correspondentie met de VRK en
het kankerincidentieonderzoeksrapport buiten beschouwing gelaten, dit omdat de
correspondentie reeds door de VRK bij de behandeling van het verzoek is
meegenomen en het rapport reeds openbaar is.

Wij hebben geinventariseerd dat weliswaar uw verzoek toeziet vanaf het jaar 2019
maar dat vanaf 2020 het pas bij ons gespeeld heeft. Dat verkiaart dat u maar 1
document ziet in 2019 (nr. 35 inventarisatielijst).

Met betrekking tot de documenten uit de inventarisatie hebben wij gegevens zoals
namen, telefoonnummers en e-mailadressen weggelakt op grond van artikel 10, lid
2, aanhef en onder e, van de Wob. Hiertoe overwegen wij dat de behandelend
ambtenaren en andere betrokkenen niet als zodanig naar buiten treden, noch
bestuurlijke verantwoordelijkheid dragen. Derhalve weegt naar ons oordeel de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer zwaarder dan de openbaarheid van
deze gegevens.

In de stukken genummerd met 12, 13, 14, 17, 19, 20, 21, 30, 31, 32, 34, 35en 40
zijn ook persoonlijke beleidsopvattingen weggelakt danwel weggelaten. Deze
opvattingen geven een persoonlijke mening van de ambtenaar weer ten behoeve
van intern beraad. Het is niet de bedoeling dat de persoonlijke beleidsopvatting van
ambtenaren te herleiden is naar de betreffende ambtenaar. Wij hebben derhalve op
grond van artikel 11, lid 1, van de Wob deze opvattingen weggelakt.

Voor het overige hebben wij geen redenen aanwezig geacht om de aanwezige
documenten niet te openbaren, zodat wij tot openbaarmaking over gaan.

Besluit

Gelet op vorenstaande overwegingen hebben wij besloten:

De aanwezige documenten te openbaren, onder anonimisering van gegevens gelet
op het bepaalde in de artikelen 10, lid 2, aanhef en onder e, en 11, lid 1, van de

Wob.

Overeenkomstig uw verzoek worden de documenten digitaal aan u geopenbaard.
Derhalve is bij dit besluit enkel de inventarisatie gevoegd. De behandelend
ambtenaar zal de stukken per e-mail aan u toezenden.
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Wij gaan ervan uit uw Wob-verzoek hiermee voldoende te hebben behandeld. Mocht
u van mening zijn dat dit niet het geval is, dan verzoeken wij u om dit zo snel
mogelijk na verzending van dit besluit aan de behandelend ambtenaar mede te
delen. Ook voor vragen kunt u contact opnemen met de behandelend ambtenaar.

Mocht u het niet eens zijn met dit besluit op uw Wob-verzoek, dan kunt u hiertegen
binnen zes weken na verzending bezwaar aantekenen. Hoe u dit doet kunt u in
onderstaande rechtsmiddelenclausule lezen.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Beverwijk,

de gemeentesecretaris, de burgemeester, -
> r ./4 . = e
y 7 | // g

drs. oenen 7 drs. M.E. Smit

e: inventyséfielijst (INT-21-61242).

iet eens met het besluit

Bent u het niet eens met het besluit? Dan kunt u een brief schrijven. Zo'n brief heet
een bezwaarschrift. Het bezwaarschrift moet u binnen 6 weken naar de gemeente
sturen, gerekend vanaf één dag nadat het besluit is verstuurd of overhandigd. U richt
het bezwaarschrift aan het college van burgemeester en wethouders van de
gemeente Beverwijk, Postbus 450, 1940 AL Beverwijk. U kunt alleen een
bezwaarschrift schrijven als het besluit gevolgen voor u heeft.

Wat schrijft u in ieder geval in het bezwaarschrift?

Uw naam

Uw adres

De datum

Uw handtekening

Een omschrijving van het besluit waartegen u bezwaar maakt
Een uitleg waarom u bezwaar maakt.

Voorlopige voorziening aanvragen

Als u bezwaar maakt, blijft het besluit geldig. Kunt u aantonen dat het besluit meteen
grote gevolgen voor u heeft? Dan kunt u de voorzieningenrechter vragen om een
voorlopige voorziening. De voorzieningenrechter kan dan beslissen dat het besluit
nog niet mag ingaan. Dit mag alleen als u al bezwaar hebt gemaakt. Wilt u een
voorlopige voorziening aanvragen? Stuurt u dan een brief naar de
Voorzieningenrechter van de rechtbank Noord-Holland, sector bestuursrecht,
Postbus 1621, 2003 BR te Haarlem. Zo'n brief heet een verzoekschrift.

Wat schrijft u in ieder geval in het verzoekschrift?

Uw naam

Uw adres

De datum

Uw handtekening

Een uitleg waarom u verzoekt om een voorlopige voorziening

Bij het verzoekschrift moet u ook een kopie van het bezwaarschrift meesturen.

Het aanvragen van een voortopige voorziening is niet gratis. U moet griffierecht
betalen. Wilt u hier meer over weten? De griffier van de rechtbank kan u meer

informatie geven.
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Inventarisatielijst Wob-verzoek (INT-21-61242)

| Omschrijving document

| Wat wordt weggelakt

| Wettelijke grondslag |

Beantwoording art. 41 vragen van de raad

1.

 Mailwisseling d.d. 10-06-2020 inzake
[ art. 41 vragen VRIJ!

namen, e-mailadressen en

‘ telefoonnummer van betrokkenen

Namen en telefoonnummer van

Wob

"art. 10, lid 2, aanhef

art. 10, lid 2, aanhef
en onder g, van de

art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob

' en onder e, van de

Wob -
art. 10, lid 2, aanhef

| en onder e, van de

Wob

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob

art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de

‘Wob

2. | Mailwisseling d.d. 24-06-2020 inzake
art. 41 vragen VRIJ! betrokkenen
i 3. | Mgilwisseling d.d. 24-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen en
| art. 41 vragen VRIJ! telefoonnummer van betrokkenen
! — = . 3 T . = g —
4. Mailwisseling d.d. 24-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen en
‘ art. 41 vragen VRIJ! telefoonnummer van betrokkenen
|
5. | Mailwisseling d.d. 24-06-2020 inzake | namen van betrokkenen en e-
i art. 41 vragen D66 mailadres
6. | Mailwisseling d.d. 25-06-2020 inzake | namen van betrokkenen en e-
! art. 41 vragen D66 | mailadres
4 4 | 4 = TEN
'r 7. Mail d.d. 25-06-2020 inzake art. 41 namen van betrokkenen
| | vragen D66
8. | Mail d.d. 25-06-2020 inzake art. 41 i namen en telefoonnummer van
! ' vragen D66 | betrokkenen
| |
‘9. | Mailwisseling d.d. 25-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen en
I art. 41 vragen D66 i telefoonnummer van betrokkenen
' 10. | Mail d.d. 25-06-2020 inzake art. 41 | namen en telefoonnummer van
vragen D66 betrokkenen
'11. | Mailwisseling d.d. 25-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen en
art. 41 vragen D66 telefoonnummer van betrokkenen
12 | MEilwisseIing d.d. 30-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen en

' Bewonersbrief

art. 41 vragen D66

telefoonnummer van betrokkenen
persoonlijke beleidsopvatting van

| betrokkenen (concept beantwoording)

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob o N
art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob -
art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob

art. 10, lid 2, aanhef

| en onder e, van de

—_

Wob -
art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Waob

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob
art. 11, lid 1, van de

| Wob

13,

14
|

I Mailwisseling d.d. 02-07-2020

|
'| Mail d.d. 09-07-2020

| namen, e-mailadressen en
telefoonnummer van betrokkenen
persoonlijke beleidsopvatting van

| betrokkenen

T namen en telefoonnummer van

i betrokkenen

' persoonlijke beleidsopvatting van

. betrokkenen (concept Q&A, de

art. 10, lid 2, aanhef |

en onder e, van de
Waob

art. 11, id 1, van de
Wob

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob
art. 11, lid 1, van de

| definitieve Q&A is opgenomen bij # 15) | Wob




telefoonnummer van betrokkenen

art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de

| Wob

| Wettelijke grondslag |

telefoonnummers en handtekeningen

[ art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de

| Wob

namen en telefoonnummer van
persoonlijke beleidsopvalling van
betrokkenen persoonlijke (concept

telefoonnummer van betrokkenen

telefoonnummer van betrokkenen
persoonlijke beleidsopvatting van

namen van betrokkenen en één

namen en telefoonnummer van

persoonlijke beleidsopvatting van

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
| Wob

en onder g, van de
! Waob

art. 11, lid 1, van de
| Wob

art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de
| Wob

art. 10, Iid_2, aanhef

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob
| art. 11, lid 1, van de
| Wob

| en onder e, van de
Wob
art. 11, lid 1, van de
| Wob

en onder e, van de

Wob

“art. 11, lid 1, van de
Wob

namen en telefoonnummer van

namen, telefoonnummers en e-

namen, telefoonnummers en e-

| Omschrijving document [ wat wordt weggelakt
15 Mail d.d. 10-07-2020 namen, e-mailadressen en
Dorpsraad S
16. | Mailwisseling d.d. 24-06-2020 inzake | namen, e-mailadressen,
ingestuurde brief
| 16.a  Mail d.d. 24-06-2020 inzake gesprek ' namen, e-mailadressen,
Dorpsraad inzake brieven telefoonnummers
17. | Mail d.d. 01-07-2020 inzake 0
beantwoording brief | betrokkenen
|
| l ' brief) - _
| 18. | Mailwisseling d.d. 01-07-2020 inzake | namen, e-mailadressen en
| beantwoording brief
19. | Mail d.d. 01-07-2020 ~ | namen, e-mailadressen en
betrokkenen (concept brief)
| 20. | Mail d.d. 01-07-2020 }
l! [ | persoonlijke beleidsopvatting
| ‘
21. | Mail d.d. 06-07-2020 |
I " betrokkenen
|
betrokkenen (concept brief)
| Media - _
22. | Mail d.d. 20-06-2020 inzake namen van betrokkenen
| toezenden krantenartikel
23. | Mail d.d. 05-06-2020 inzake '
beantwoording vraag NHD betrokkenen
24, Mailwisseling d.d. 05-06-2020 inzake ' namen, telefoonnummers en e-
vraag NHD mailadressen
' 25. | Mailwisseling d.d. 16-06-2020 inzake |
~ vraag ANP mailadressen
|
' 26. | Mailwisseling d.d. 19-06-2020 inzake
vraag Volkskrant mailadressen
' 27.  Mailwisseling d.d. 30-06-2020 inzake

vraag Volkskrant

namen, telefoonnummers en e-

mailadressen

"art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob

art. 10, lid 2, aanhef |

en onder e, van de

. Wob -
art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de

Wob -

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de

| Wob

[ art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de

~ Wob

art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
- Wob

art. 10, lid 2, aanhef




| Omschrijving document

| Wat wordt weggelakt

28 - Mailwisseling d.d. 14-10-2020 inzake
kernboodschap

' 29. | Mailwisseling d.d. 19-06-2020 inzake

| EenVandaag

1 .| S —————
30. | Mail d.d. 26-11-2020 inzake
| raadsbrief EénVandaag

| namen, telefoonnummers en e-
mailadressen

: namen, e-mailadressen en
| tetefoonnummer van betrokkenen

| namen en telefoonnummer van
betrokkenen

Raadsbrief UIT-20-51554 staat op de
lijst van ingekomen stukken
raadsvergadering 17-12-2020 (zie
gemeentelijke website)

| art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de
| Wob
Tart. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de

. Wob

art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob

~ | Wettelijke grondsiag |

|

i 31. | Mail d.d. 01-12-2020 inzake namen en telefoonnummer van art. 10, lid 2, aanhef

| raadsbrief EénVandaag betrokkenen en onder e, van de

| | persoonlijke beleidsopvatting van Wob

, . betrokkenen persoonlijke (zie 30) art. 11, lid 1, van de

[ | - ‘ Wob I

| Overige ik . |
32. | Mailwisseling d.d. 03-02-2020 inzake | namen en e-mailadressen van art. 10, lid 2, aanhef

vragen

betrokkenen
persoonlijke beleidsopvatting van
betrokkenen

33. | Mail d.d. 08-06-2020 inzake PHO

namen en telefoonnummer van
betrokkenen

34 | Mail d.d. 18-06-2020 inzake PHO

'35. | Mail d.d. 04-11-2019 inzake PHO

36. ' Mailwisseling d.d. 06-07-2020

' 37.  Mailwisseling d.d. 08-07-2020 inzake
| toezending brieven

38. | Mail d.d. 10-09-2020 inzake
beantwoorden vragen
| | aanbiedingsbriel B o
39. | Mail d.d. 15-01-2020 inzake overleg

40. | Mail d.d. 12-06-2020 inzake proces tot
| | publicatie rapportage

S
"namen en telefoonnummer van

namen van betrokkenen
persoonlijke beleidsopvattingen van
betrokkenen

| namen, e-mailadressen en één
| persoonlijke beleidsopvatting

| namen en e-mailadressen van

! betrokkenen

. namen, e-mailadressen en

% telefoonnummer van betrokkenen

1 namen e-mailadressen en
. telefoonnummer van betrokkenen

betrokkenen

namen en e-mailadressen van
betrokkenen
persoonlijke beleidsopvatting van

betrokkenen
|

| en Qnder e, van de
| Wob
art. 11, lid 1, van de
| Wob

art. 10, lid 2, aanhef

en onder e, van de
Wob

| art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de
| Wob
art. 11, lid 1, van de
| Wob
art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de
| Wob
art. 11, lid 1, van de
[ Wob
Cart. 10, lid 2. aanhef
en onder e, van de
~ Wob
art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
Wob

art. 10, lid 2, aanhef

. en onder e, van de
_Wob
art. 10, lid 2, aanhef
en onder e, van de
| Wob
| art. 10, lid 2, aanhef
| en onder e, van de
Wob
art. 11, lid 1, van de
‘ Wob




Van: =S

Verzonden: woensdag 10 juni 2020 08 06

Aan: oy

Onderwerp: Fwd: Art. 41 vragen fractie VRIJ! inzake GG onderzoek
Bijlagen: 2020-06-09 Art 41 vragen inzake GGD -onaerzoek (VRU!).pdf

Ho (D

Hierbij artikel 41 vragen van VRIJ! over het kankerincidentenonderzoek.

Je hebt dus 30 dagen om het te beantwoorden.
Net als met de 5G vragen, het format gebruiken van de artikel 41 vragen en daarna in het pfo van Haydar.

Daarna naar het college.
Bedankt alvast en een prettige vrije dag vandaag!

Groet,

Outlook voor i0OS downloaden

Va

Verzonden: Wednesday, June 10, 2020 7:54:17 AM

Aa

Ondergwerp: Art. 41 vragen fractie VRIJ! inzake GGD-onderzoek
Best&

Bijgaand fractie-vragen ter beantwoording.
Ik heb de vragen geregistreerd in JOIN onder INT-20-55925 / Z-20-69945
De raadbrief met V&A kan in deze zaak geregistreerd worden.
Nadat de raadsbrief in met de verantwoordelijk portefeuillehouder(s) is/zijn besproken,
kun je de brief naar mij mailen voor agendering B&W-vergadering.
Uiterlijk in B&W op 7 juli.
Wil jij zorgdragen voor de beantwoording?
k

eam Concerncontrol, gemeente Beverwik
Postbus 450

1940 AL Beverwijk

251 -256 256

van (R

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 21:00

Aan: Collegepraces <collegeproces@beverwijk nl>

CC: Griffie_mail <Griffie@beverwijk.nl>

Onderwerp: Art 41 vragen fractie VRIJ! inzake GGD-onderzoek
Beste collega,

Bijgevoegd tref je artikel 41 vragen aan van de fractie VRIJ!
Met hartelijke groet.




Commussiegriffier/Roadsadviseur
Griffie Beverwijk
T. 0251 256 256

(o ey ===~ N
gemeentebeverwijk




09-06-2020

Vo,
— '-.’

Hierbij verzoeken wij u onderstaande schriftelijke vragen ex Artikel 41 Reglement van Orde
aangaande “kankerincidentieonderzoek GGD” door te geleiden aan het college van burgemeester en

wethouders,

Afgelopen 2aterdag hebben wij in het Noord-Hollands Dagblad kennis genomen van het volgende
artikel over het GGD kankermadentieonderzoek in de I)maond:

20IPS WA foordngiiandsdanibiag n, e 23200685 1314211C/g9d-ranaarse I B e e
jmend-s-gi-2an-nalfyaac-klaqz-maarn Je-stamdsauet-0oer0aar

Dit onderzoek zou samen met het grote RIVM gezondheidsonderzoek in de Iimand inzicht moeten
bieden aan anze inwoners over de eventuele gezondheidseffecten met betrekking tot de
grafietregens en breder gezien Tata Steel We _hebheﬁ allemaal gezien bij de bijeenkomsten rond de
grafietregens dat er grote zorgen zijn bij onze inwoners ovér hin gezondheid en de gezondheid van
hun kinderen, Wij vinden het een goede stap dat deze onderzoeken uitgevoerd worden om zo

duidelijkheid te verkrijgen vaor onze inworiers.

In het artikel komt echter naar voren dat inwoners het gevoel hebben dat het onderzoek onder de
pet wordt gehouden. Wij vinden het bijzonder jammer om te lozen dat inwoners dat 20 ervaren op
een onderwero waar, wat ons betreft, transparantie en goede informatievoorziening van cruciaal

belang 2ijn,

1) Klopt het, zoals in dit artikel te lezer i, dat het onderzoek van de GGD al een aantal
maanden klaar is? Wanneer is dit onderzoek afgerond?

2) Ervan uitgaande dat de informatie in het artikel klopt en dat het rapport al sinds eind januari
zo goed als klaar 1s; wat is dan de precieze reden dat dit rapport nog steeds niet openbaar is?

3) Waarom duurt het zo lang om het onderzoek ambtelijk voor te bereiden richting het

bestuur?
4} Waaruit bestaat deze ambtelijke voorbereiding? Het bestuur neemt toch kennis van het

rapport zoals dit door de GGD 1s opgeleverd?
5) Waaramis er, op een gevoelig onderwerp als dit, niet voor gekozen om tussentijds de
inwoners te informeren dat de oplevering van het onderzoek/rapport vertraagd is?

6) Wanneer verwacht het college kennis te kunnen nemen van het onderzoek?
7) Is het college voornemens dit onderzoek dan ook onmiddelijk openbaar te maken voor anze

inwaners?

Namens de fractie VRIj!
Fractievoorzitter

Kelly Uiterwijk




Van:
Verzonden: woensdag 24 juni 2020 08:52

Aan:

Onderwerp: beantwoording art 41 vragen kankerincidentieonderzoek
Bijlagen: UIT-20-49887 art 41 kio.DOCX

Goedemorge~

Wil jij voor mij even meelezen met de beantwoording van de art 41 vragen van fractie VR1J!
(Ik heb gebruik gemaakt van tekst uit de verklaring GGD)

Met vriendelijke groet,

Beleidsmedewerker wmo en publieke gezondheid
Sociaal beleid, Gemeente Beverwijk

Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www, beverwiijk.nl
“tel 0251 256 256




Q‘%‘M“

)’

stationsplein 48
postbus 450
1840 al beverwijk
www.beverwilk.n
info @beverwijicnt
tefefoon

0251 2568256

fax 0251 256444

R

6 Db C2B87023 =

Raad van de gemeente Beverwijk /
Gemeenteraad

Pastbus 450

1940 AL BEVERWIJK

documentnummer zaaknummer Beverwijk,
UIT-20-49887 v Z-20-69945 22 juni 2020
afdeling . team

Algemeen Sociaal beleid

behandeld door uw kenmerk/uw brief van verzonden
onderwerp

Vragen ex artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere
werkzaamheden van de raad inzake Kankerincidentieonderzoek GGD.

Geachte leden van de raad,

In antwoord op de vragen van het raadslid K. Uiterwijk over bovenvermeld
onderwerp berichten wij u het volgende.

Voor de goede orde hebben wij eerst de vragen vermeld en vervolgens ons
antwoord

1

R!bpt hel, zoals in dit artikel te lezen is, dat het onderzoek van de GGD al een aantal |

maanden klaar 1s? Wanneer is dit onderzoek afgerond?

Antwoord:
Het rapport was in januari 2020 in de afrondende fase Echter op het moment dat de

verwerking van de opmerkingen ter hand zou worden genomen, diende de GGD zich
volledig te richten op het bestrijden van het cororavirus Dat heeft tot uitstel van

publicatie geleid

2.
Ervan uitgaande dat de informatie in het artikel klopt en dat het rapport al sinds eind ‘
januari zo goed als klaar 1s; wat is dan de precieze reden dat dit rapport nog steeds ;

niet openbaar is? _

Anbtwoord.
Zie antwoord vraag 1. Het rapport is 0op 16 juri 2020 gepubliceerd

3 o o o

Waarom duurt het zo lang om het onderzoek ambteu;k voor te berelden nchtmg het




Lbestwur? . _ N

Antwoord:
De ambtelijke voorbereiding heeft niet lang geduurd. Het feit dat de GGD zich

volledig moest richten op het bestrijden van het coronavirus heefi tot uitstel van
publicatie geleid.

4 - B e - e
I' Waaruit bestaat deze ambtelijke voorbereiding? Het bestuur neemt toch kennis van |
| het rapport zoals dit door de GGD is opgeleverd? [

Antwoord: ¥ vya i
De ambtelijke voorbereiding bestaat uit hetinformeren van de bestuurders en hel

gezamenlijk vaststellen van het communicatieproces.

5

[ Waarom is'er.*c":p een gevoelig onderwerp als dit, niet voor gekozen om tussentijds |
Iy

_de inwoners te informeren dat de oplevering van het onderzoek/rapport vertraagd is? |

Antwoord
Dit is niet gebeurd omdat we van tevoren‘de malé van vertraging niet konden

inschatten ‘

6. >
Wanneer verwacht het college kennis te kunnen nemen van het onderzoek? ]

Antwoord:
Het college heeft inmiddels kennis genomen van het onderzoek

7

 Is het coHege_ voornemens dit onderzoek dan ook onmiddellijk openbaar te maken
voor onze inwoners? B o J

Antwoord:
Het onderzoeksrapport is op 16 juni door de GGD gepubliceerd en daarmee

openbaar.

Er van uitgaande de vragen hiermee te hebben beantwoord

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Beverwik,

de gemeentesecretaris, de burgemeester,
drs ER Loenen drs. M.E. Smit

Bijlage{n): geen

T2042387 72050943 O35m4 2




Van:
Verzonden: woensdag 24 juni 2020 11:.00

Aan:

Onderwerp: RE: beantwoording art 41 vragen kankerincidentieanderzoek

o G

fk heb geen opmerkingen. De beantwoording lijkt me prima zo.

Met vriendelijike gréet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www.beverwijk.nl

Vam

Verzonden: woensdag 24 juni 2020 08:52

2 s
Onderwerp: beantwoording art 41 vragen kankerincidentieonderzoek

Goedemorgen-

(lk heb gebruik gemaakt van tekst uit de verklaring GGD)

Met vriendelijke groet,

Befeidsmedewerker wmo en publieke gezondheid
Sociaal beleid, Gemeente Beverwijk

Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www.beverwijk.nl

tel- 0251 256 256




Van:
Verzonden: woensdag 24 juni 2020 11:46
Aan:

CcC: rol, Haydar
Onderwerp: punten pfo maandag 29/6
Bijlagen: UIT-20-49887 art 41 kio.DOCX

4

Graag het Volgéndje punt op de agenda pfo as maandag 29/6 van Haydar.

Beantwoording artikel 41 vragen fractie VRU! inzake het kankenncndentueonderzoek
Zle bugaande brlef R S

Met vriendelijke groet,

Beleidsmedewerker wmo en publieke gezondheid
Sociaal beleid, Gemeente Beverwijk

Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www . beverwijk.nl

tel: 0251 256 256
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Raad van de gemeente Beverwijk /

m Gemeenteraad

LTI I Postbus 450
%’A" %ﬂ\i 1940 AL BEVERWIJK

e\ O e\ S o documentnummer zaaknummer Beverwijk,
UIT-20-49887 Z-20-69945 22 juni 2020
afdeling team :

Algemeen ' Sociaal beleid

behandeld door uw kenmerk/uw brief van verzonden
O o)

onderwerp

Vragen ex artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere
werkzaamheden van de raad inzake Kankerincidentieonderzoek GGD.

Geachte leden van de raad,

In antwoord op de vragen van het raadslid K. Uiterwijk over bovenvermeld
onderwerp berichten wij u het volgende.

Voor de goede orde hebben wij eerst de vragen vermeld en vervolgens ons
antwoord.

1.
-rKlopt het, zoals in dit artikel te lezen is, dat het onderzoek van de GGD al een aantal |

' maanden klaar is? Wanneer is dit onderzoek afgerond?

|

Antwoord:
Het rapport was in januari 2020 in de afrondende fase. Echter op het moment dat de

verwerking van de opmerkingen ter hand zou worden genomen, diende de GGD zich
volledig te richten op het bestrijden van het coronavirus. Dat heeft tot uitste! van

publicatie geleid.

2 - - e — ———
| Ervan uitgaande dat de informatie in het artikel klopt en dat het rapport al sinds eind
| januari zo goed als klaar is. wat (s dan de precieze reden dat dit rapport nog steeds
_niet openbaar is? ) o |

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1. Het rapport is op 16 juni 2020 gepubliceerd

: 3.
stationsplein 48 Waarom duurt het zo lang om het onderzoek ambtelijk voor te bereiden richting het
postbus 450 = == T T T = ——=
1840 al beverwijk
www.beverwijl.nl
info@beverwifk.nf
tefefoon
0251 256256
fax 0251 256444




_bestuur? - S _—

Antwoord:
De ambtelijke voorbereiding heeft niet lang geduurd. Het feit dat de GGD zich
volledig moest richten op het bestrijden van het coronavirus heeft tot uitstel van

publicatie geleid.

4. . -,
| Waaruit bestaat deze ambtelijke voorbereiding? Het bestuur neemt toch kennis van
| het rapport zoals dit door de GGD is opgeleverd?

Anlwoord:
De ambtelijke voorbereiding bestaat uit het informeren van de bestuurders en het

gezamenlijk vaststellen van het:¢ommunicatieproces.

5 j
| Waarom is er, op een gevoelig onderwerp als dit, niet voor gekozen om tussentijds
[_de inwoners te informeren dat de oplevering van het onderzoek/rapport vertraagd is?

Antwoord: : ; “ |
Ditis niet gebeurd omdat we van tevoren de mate van vertraging niet konden
inschatten ;

T 6. ; . - : :

| Wanneer verwacht het college kennis te kunnen nemen van het onderzoek? J

Antwoord: Sl ss BIL g
Het college heeft inmiddels kennis genomen van het onderzoek

7.
- Is het college voornemens dit onderzoek dan ook onmiddellijk openbaar te maken

vOOor onze inwoners? ) _

Antwoord:
Het onderzoeksrapport is op 16 juni door de GGD gepubliceerd en daarmee

openbaar

Er van uitgaande de vragen hiermee te hebben beantwoord.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Beverwijk,

de gemeentesecretaris, de burgemeester,
drs E R. Loenen drs. M.E Smit

Bijlage(n) geen

UIT-P0-4988, 2 20-699d5 Sagirg 2



Van: Erol, Haydar

Verzonden: woensdag 24 juni 2020 22:39
Aan;

Onderwerp: Fw: Mondelinge vragen raad 25/5

Bijlagen: art-41-Rapport GGD kankerincidentie pdf

Van

Verzonden: woensdag 24 juni 2020 20:24
Aan: Erol, Haydar <H.Ero!@beverwijk.ni>
Onderwerp: Mondelinge vragen raad 25/5

Beste Haydar,

In de bijlage vind je de mondelinge vragen die wij morgenavond willen stellen. Misschien is het goed om op
korte termijn een afspraak te maken over dit onderwerp?

Hartelijke groeten.




24juni 2020

Betreft: Mondelinge vragen vaor Gemeenteraadsvergadering donderdag 25 j juni 2020
betreffende situatie rondom rapport GGD Incidentie en prevalentie van kanker in de

regio Kennemerland 2004-2018

Via de media zijn onze inwoners en wij als raadsleden geinformeerd over het rapport van de
GGD over kanker in de regio. Het rapport kent stevige conclusies als het gaat om
kankerincidentie in onze regio. De partij Vrij! heeft reeds vragen gesteld over de
totstandkoming van het rapport. Keer op keer worden de inwoners en de raadsleden verrast en
opgeschrikt door berichten in de media. De fractie D66 stelt er echter prijs op, actief te worden

geTnfor;rrfeerd door het college.

De fractie D66 heeft daarom aanvullende vragen met betrekking tot de communicatie rondom
dit dossier: ;

1. Ishetrapport door de GGD toegezanden aan het college?
Zo ja:

a. Waaromis het rapport niet toegezonden aan de raadsleden en zijn de
raadsleden niet geinformeerd over de stevige conclusies uit het rapport?

b. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies it het

rapport?
¢. Waaromis er, gezien de bevindingen uit het rapport en de onrust die het

rapport te weeg brengt in de samenleving, geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het college?

Zonee:

d. Hoe s het mogelijk dat het college niet op de hoogte is gesteld van dit rapport?

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport?
3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wijk aan Zee en

Beverwijk te informeren?
4. Op welke wijze neemt het college regie op dit complexe dossier? En op welke wijze

wordt de raad hierover geinformeerd?




Van:

Verzonden: donderdag 25 juni 2020 08:44

Aan:

Onderwerp: RE: Mondelinge vragen raad 25/%

Bijlagen: Vragen.docx; Verklaring GGD over rapport over kanker pdf

Ben even gaan krabbelen.. Eerst even naar jou ;-)

)

Verzonden: donderdag 25 juni 2020 08:35
Aa

Onderwerp: RE: Mondelinge vragen raad 25/5
Goedemorgen,

Ik zal eerlijk bekennen dat ik niet weet of en hoe het college of raad de stukken heeft ontvangen in de chaos die er
op het iaatst is ontstaan. Probeer daar nu achter te komen bij de GGD.
Ben er dus mee bezig -

Gr_oetje-

Van; Erol, Haydar :
Verzonden: woensdag 24 juni 2020 22:39

Onderwerp: Fw: Mondelinge vragen raad 25/5

Van

Verzonden: woensdag 24 juni 2020 20:24
Aan: Erol, Haydar <H.Erol@beverwijk.nl>
Onderwerp: Mondelinge vragen raad 25/5

Beste Hayvdar,

In de bijlage vind je de mondelinge vragen dic wij morgcnamnd willen stellen. Misschien is het goed om op
korte termijn een afspraak te maken over dit onderwerp?

Hartelijke groeten.




Is het rapport door de GGD toegezonden aan het college?

Zo ja

a Waarom 15 het rapport niet toegezonden aan de raadsieden en Zijn de

raadsleden niet geinformeerd cver de stevige conclusies uil het rapport?

Het rappcrt is utgevoerd als onderdeel var de reguliers taak van de GGD, het bieden van
Inzicht in de gezondherdssituatie van de bevolking aar de gemeenten in de GGD-regic
Kennemerland Het is 2en vervolg oc dat van het verige kankerincidentie-onderzoek uit
2007, over de registratieperiode 1989-2003 Het betreft een onafhankelijk onderzoek van e
GGD. De GGD is hierom verantwecordelijk voor de publicatie van het rapport. Door de komst
van de coronacriris heeft de publicatie tanger op zich gewacht dan in eerste instantie was
geoland.. Het college is tegelijk met de publicatie var het rapport geinformeerd. 777 ;

b. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies uit het
rapport? etk !
De belangrijkste resultaten van het onderzoek zijr in janiari 2020 besproken met de
Klarkbordgroep. De kiankbordgraep bestord uit een afvaardiging van bewoners, de GGD, de
- 00 lumend en de gemeenten. De opmerkingen van'de klankdordgroep zijn verwerk! in de
nieuwe versie. Voordat de nieuwe versie is gedeeld met de coileges, is het neergelegd bij de
deeinemer. Hierna is het gadeeld met de wethouders. waarna de publicatie direct

plaatsvend. .

c. Waarom is er, gezie_n de bevindingen uit het rabport en de onrust die het
rapport te weeg brengt in de samenleving, geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het ¢coliege?

Het college heelt geen inviced uitgecefend op de totstandkoming van het rapport.. De
onafhankelijkheid van de GGD is voor ons college belangrijk. Het is belangrijk dat de
onderzoeker van de GGD betrouwbaar en onathankelijk zjn. Alleen dar kunnen we als
gemeenten de juiste besluiten nemen om de gezondheid te waarborger. Wij betreuren het
als het vertrcuwen van de inworers in dit onderzoek geschaad is. Wij willen volledig
transparant zijn ‘n de tot standkoming van het rapport. Net als de media heeft het college
ooheldering gevraagd bij de GGD. De GGD heeft aangegeven dat er van buitenaf geen
invloed is geweest oo de tct stardkoming van het definitief ragport. Zie voor verdere
toelichting de schriftelijk verklaring van ce GGD '

Zo nee

d. Hoe is het mogelijk dat het college niet op de hoogte is gesteld van dit rapport?

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport?

3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wik aan Zee en

Beverwijk te informeren?

4. Op welke wijze neemt hel college regie cp dit complexe dossier? En op welke wijze

wordt de raad hierover geinformeerd?
~et's velangr ik om te kijken weike vercigacies ~odig Zin a¢ has's var dit rapocrt. Dat
gazn we oo 29 junt zesorexar ir 22 SosiLurscerissie Punieka Gezorcreld an

Maatschappelike Zorg sarrer vet e GGO. Daarmaast vindt oc dit momert Fet R./M
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Cetrokxen. Hat conceotprogramma Tata Steel 2020-205C wordt in september tijdens de
smondcommissie met de raad besproken




Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

donderdag 25 juni 2020 12 36

Vragen D66

Ho
Hierbij ons antwoord op vraag 4.
Groete

Op welke wijze neemt het

geinformeerd?
Het is belangrijk om te kijken welke vervolgacties nodig zijn op basis van dit rapport. Dat gaan we bespreken inde

Bestuurscommissie Publieke Gezondheid én Maatschappeli_jke Zorg samen met de GGD. Daarnaast vindt opdit
moment het RIVM gezondheidsonderzoek plaats, is er een Visie Gezondheid en Luchtkwaliteit (trekker Provincie) in
de maak en ligt er een conceptprogramma Tata Steel 2020-2050: Samenwerken aan een gezondere en veilige

limond (trekker Provincie). Bij alle drie staat gezondheid voorop.
De Visie Gezondheid en Luchtkwaliteit is onder andere de regionale uitwerking van het landelijke Schone Lucht

Akkoord (SLA, trekker omgevingsdienst). : !
-Het conceptpragramma Tata Steel 2020-2050 wordfin september tijdens de {Jmondcommissie met de raad
besproken. Sl e s gt e :

Na de zomer zijn'de eerste resultaten bekend van hét RIVM onderzoek. Deze zal met de raad worden gedeeld.

De planhing van de Visie Gezondheid en Luchtkwaliteit wordt ria de zomer met.de raad gedeeld.
.De Imjondgémegnmn_en de provincie hebben een brief verstuurd naar het ministerie met het verzoek om het SLA

uit werken ineen gebiedsgerichte aanpak. Op korte termijn zal hier met het ministerie een gesprek over worden

;oliqge regie op dit complexe dossier? En op welke wijze wordt de raad hierover

gevoerd. !
Het is belangrijk om nu te weten te komen welke stoffen waarvandaan komen, waar terechtkomen en wat de
effecten van deze stoffen zijn op gezandheid. En op basis daarvan gerichte verbetermaatregelen te nemen bovenop

de maatregelen die al in gang zijn gezet. Er worden dus op alle fronten stappen gezet om te werken aan een
gezondere luchtkwaliteit in de IJmond.




Van:
Verzonden: donderdag 25 juni 2020 14 12

Aan:

Onderwerp: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport
Bijlagen: Beantwoording vragen D66 over KiO-rapport.docx

Nu de volledige concept beantwoording inclusief jullie antwoorden. Die leken mij oké.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www.beverwijk.nl

danwezi




Concept beantwoording vragen D66 over KIO-rapport

Is het rappor door de GGD toegezonden aar. het college?
Nee De GGO neeft het rapcort op dinsdag 15 juni om 13 CC uur openbaar gemaak!,
Yoorafgaand daaraan is het op maandagmicdag aan de portefeuillencuders Gezoncheid van

de regio Kennemerland gestuurd

Zo ja:

a. Waarom is het rapport niet toegezonden aan de raadsleden en zijn de
raadsleden niet geinformeerd over de stevige conclusies uit het rapport?
b. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies uit het
rapport? - . . ; : '

¢. Waarom is er, gezien de bevindingen uit het rapport en de onrust die het
rapport te weeg brengt in de samenleving, geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het college?

Zo nee: : 1 s
d. Hoe is het magelijk dat het college niet op de hoogte is gesteld van dit rapport?

De actualiteit (een bericht in de Volkskrant waarin gesuggereerd werd dat het rappart onder
de pet wardt gehouden) heeft de GGD doen besluiten af te wijken van het eerder -
voorgeslelde traject voor publicatie. In dal traject zou het rappart eerst in het Ambtelijk -~
Overleg besoroken worden en daarna gepresenteerd worden aan de Bestuurscommissie

Publieke Gezondheid op 29 junia s.

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport? ey
Het rapport is:nog niet besproken in het college. We wachten eerst de bespreking af in de

bestuurscommissie.

3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wijk aan Zee en

Beverwijk te informeren?
Ock dat is neg riet besprokan

4. Op welke wijze neemt het college regie op dit complexe dossier? En op welke wijze
wordt de raad hierover geinformeerd?

Het s belangrijk om te kijken welke vervoigacties nodig zijr op basis van dit rapport. Dal
gaan we besoreken in de Bestuurscommissie Publieke Gezercherd an Maatschappelijke
Zorg samen met de GGD Daarnaast vindt op dit moment het RIVM gezondheidsonderzoek
odlaats. is er 2en Visie Gezendheid on Luchtkwaliteit (trekker Provincie) in de maak en lig: er
ger conceptprogramma Tata Steel 2020-2050: Samenwerken aan 2en gezondere en veilige
wmonrd {rzkker Proviccie) 8y alle drie staat gezondneld voorco

De Visie Gezondheid en Lucntkwaliteit 1s cnder andere de regiorale uitwerking van het
'andelijxe Schone Lucht Axkoord (SLA, trekker Omgevingsdiens: {dmendg;

He! conceptprogramma Tala Stee! 2020-2050 werdt ir september tijdens de

idmondcommissie me!l de raad tesproken
Na de comer zijn de serste ~esultater bekend van het RIVM onderzoek Deze zullen ! de

rzad worden gedsea'c
De planning var de V'sie Gazordhed en Luchtkwaliteit word® ~a de zomer met de raad

gedeaid
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Het 1s belangrijk om nu te weten te komen welke stoffer waarvangaan komen. waar
terechtkomen er wat de effecten van deze stoffen zijn op de gezondheid Er op basis
daarvan gerichte verbetermaatregelen te nemen bovenop de maatregelen die al in gang zijn
gezet. Er worden dus op alle fronten stappen gezet om te werken aan een gezondere

luchtkwaliteit in de IJmond.,




Van:
Verzonden: donderdag 25 juni 2020 14:21

Aan:

Onderwerp: FW: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport
Bijlagen: Beantwoording vragen D566 over KIO-rapport.docx

Vergeten jullie mee te nemen in de cc

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Pastbus 450

1940 AL Beverwijk

www.beverwiik.nl

danwezig:

Van
Verzonden: donderdag 25 juni 202014:19

Aan
Onderwerp: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport

Ho D

Bijgaand ons concept beantwoording vragen van D66.
Graag jouw oordeel

Wij hebben geen terugkoppeling gehad van wat er in het college is besproken n.a.v. het rapport. Vandaar de

antwoorden zoals ze zijn.
Als jij akkoord bent, stuur ik het graag door naar Haydar.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450

1940 AL Beverwijk

www.beverwik.nl

aanwezig

l|




Concept beantwoording vragen D66 over KIO-ranport:

Is het rapport door de GGD toegezonden aan het college?
Nee. De GGD heeft het rapport op dinsdag 16 juni om 13 00 uur openbaar gemaaki.
Voorafgaand daaraan is het op maandagmiddag aan de portefeuillerouders Gezondheid van

de regio Kennemeriand gestuurd.

20 ja: :
a. Waarom is het rapport niet toegezonden aan de raadsleden en zijn de

+ raadsleden niet geinformeerd.over de stevige conclusies uit het rapport?
b. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies uit het
rapport? } ' S g
c. Waarom is er, gezien de bevindingen uit het rapport en de onrust die het
rapport te weeg brengt in-de samenleving, geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het college? - S - s e

Zonee:

d. Hoe is het mogelijk dat het college niet op de hoogte is gesteld van dit rapport?

De actualiteit {een bericht in de Volkskrant waarin gesuggereerd werd dat het rapport onder
ge pet word: gehouden) heeft de GGD doen besiuiten af te wijken van hei eerder
voorgesteide lraject voor publicatie. I dat traject zou het rapport-eerstin het Ambtelijk
Overleg besproken worden en daarna gepresenteerd worden aan de Bestuurscommissie

Publieke Gezondheid op 29 juni a:s.

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport?

Het rapport is nog niet inhoudelijk besproken in het college. We wachten eerst de bespreking
met de GGD af in de bestuurscommissie.

3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wijk aan Zee en

Beverwijk te informeren?
Ook dat is nog niet besproker.

4 Op welke wijze neemt het college regie op dit complexe dossier? En op welke wijze
wordt de raad hierover geinformeerd?

Het is belangrik om te kijken welke vervolgacties nodig zijn op basis van dit rapport. Dat
gaan we pbespreken in de Bestuurscemmissie Publieke Gezonckeid en Maatschappelijke
Zarg samen met de GGD. Daarnaast vind! og dit moment het RiVM gezordheidsonderzoek
ciaats, is er een Visie Gezordheid en Luchikwalitert (trekker Provincie) ir de maak en ligt er
een concepiprogramma Tata Steel 2020-2050: Samenwerker aan eer gezondere an veilige
Urordc (irgkker Provincie; 8i) alle crie staat gezorndreid vocroc

Ce Visie Gezendhed en Luchtkwalitert s onder andere de regionale uitwerking van ret
landelijke Schore Lucht Akkzerd (SLA, trekker Omgevingsdienst lJmond)

Het ccneceptprograrma Tata Steei 2020-2050 wocdt in september lijdens de

ldmordcommissie met de raad besproken.
Na de zomer zijn de eerste resulta‘en bekend van het RIVM onderzoek. Deza zullen met de

raad worden gedeeld
De pianning van de Visie Gezondheid en Luchtkaaiitert word: g de zomer me’ ge raad

sedeed
D2 lvmordgerresntan e de rovincie beboen 2&r Srief versiuLrd naar Fer minislare met
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Het is belangrijk om nu te weten te komen welke stoffen waarvandaan komen, waar
terechtkomen en wat de effecten van deze stoffen zijn op de gezondheid En op basis
daarvan gerichte verbetermaatregelen te nemen bovenop de maatregelen die al in gang zijn
gezet. Er worden dus op alle fronten stappen gezet om te werken aan een gezondere

luchtkwaliteit in de IJmond
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il )

Van:

Verzonden: donderdag 25 juni 2020 17:45

Aan: Erol, Haydar

cc:

Onderwerp: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport
Bijlagen: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport.docx
Hoi Haydar,

Bijgaand ons concept beantwoording. Ik heb de input va-;ij vraag 2 en 3 toegevoegd.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450

1940 AL Beverwijk
www.beverwijk.nl




Concept beantwoording vragen D66 over KIO-rapport:

ts het rapport door de GGD toegezonden aan het college?
Nee De GGD heeft net rapport og dinsdag 15 juri om 13.6C uur cpenbaar gemaakt
Voorafgaara daaraarn is het op maandagmiddag aan de portefeuillehouders Gezondheid van

de regio Kennemerland gestuurd

Zo ja:

a. Waarom is het rapport niet toegezonden aan de raadsleden en zijn de
raadsleden niet geinformeerd over de stevige conclusies uit het rapport?

b. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies uit het
rapport?

¢. Waarom is er, gezien de bevindingen uit het rapport en de onrust die het
rapport te weeg brengt in de samenleving. geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het college? P :

2o nee: ‘
d. Hoe is het mogelijk dat het college niet op de hoogte:is gesteld van dit rapport?

De actualiteit (een bericht in de Volkskrart waarin gesuggereerd werd dat het rapport onder
ce pet wordt gehouden) heeft de GGD doen besiuiten af te wijken van het eerder
voorgestelde traject voor publicatie. In dat traect zou het rapport eerst in het Ambtelijk
Cverleg besproken warden er: daarna geprasenteerd worden aan de Bestuurscommissie

Publieke Gezondheid op 29 juni a.s. -

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport?. :
Het.college heeft de uitkomsten van het KIO-onderzoek bessroken. (We wachtan eerst de

bespreking met de GGD af in de bestuurscommissie. ) (moet dat laatste eruit?)

3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wijk aan Zee en

Beverwijk te informeren?
Het college zai de inwoners binnenkort informeren met een brief betreffende het aroces

4. Op welke wijze neemt het college regie op dit complexe dossier? En op welke wijze
wordt de raad hierover geinformeerd?

Het is beiangrijk om te kijken welke vervolgacties nodig zijr op basis van dit rapport. Dat
gaan we besprekan ir de Bestuurscommissie Putlieke Gezandheid en Maatschappelijke
Zorg samen met de GGD Daarraast vindt op dit moment het RIVM gezordheidscnderzoek
diaals is er gen Vsie Gezerdheid en Luchtkwalitait (trekier Provircie) ir de maak en ligt er
gen corcepiprogramma Tata Steel 2020-2050: Samenwerkan aan sen gezonders an vellige
ldmord {trekiker Provincie! Bij aile drie staat gezordheid voorop

De Visie Gezondneld en Lucitkwaliteit s onder ardere ge regioraie uitwerking van net
lardelijke Schene Lucht Akkeord (SLA, trekker Orgevingsdienst idmond)

Het corceptprogramma Tata Steel 202C-2050 word! in september tijgens de

lJmonccommissie met de raad bYesprcken.
Na de zomer zijn de eerste resdltaten cekanc var ne: RIVM crderzoek. Deze zul'en met de

raad worden gedeeld
De plarning van de Visie Gezondhedd en Luchtawaiitas wordt ~a de zomer me: de *aad
gedealc
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Helis beiangriik am au ta weten te somer welke stoffan waariandaan kamer vaar
terecntkomen en wal de effecten van deze stoffen z'ir op de gezondheid En gp basis
daarvan gercita verbetermaalregeien t2 nemen bovenoo de maatregelan die al ir gang zijn

gezat Erworden dus oc alle f7orten stapoen gezat o, te werkar 3an sen gezonders
luchtkwaliteit in de IJmord




Van:

Verzonden: donderdag 25 juni 2020 23:21

Aan:

Onderwerp: Fwd: Beantwoording vragen D66 over KiO-rapport
Bijlagen: Beantwoording vragen D66 over KiO-rapport.docx
Hoi,

Bedankt voor jullie beantwoording hiervan!

Gro
!utlook voor i0S downloaden
v (R R

Verzonden: donderdag, juni 25, 2020 11:18 PM

Aan

2

Onderwerp: Fwd: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport

Zie hierbij ter info de beantwoording van de D'66 vragen die Haydar vanavond mondeling heeft toegelicht.

Ik heb het gevraagd aa ij heeft via de livestream meegekeken) en hu heeft volgens haar de beantwoordmg

op dezelfde manier aangegeven als bijgaande beantwoording.

Groet

"

Qutlook voor i0S downloaden

Van:h
Verzonden: donderdag, juni 25, 2020 5:45 PM

Aan: Erol, Haydar
CC:
Onderwerp: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport

Hoi Haydar,

Bijgaand ons concept beantwoording. Ik heb de input var.;ij vraag 2 en 3 toegevoegd
Met vriendelijke groet,

!ommunicatieadviseur

Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450
1940 AL Beverwijk

v beverwilk,

2anwezigl




Concept beantwoording vragen D66 over KIO-rapport:

Is het rapport door de GGD toegezonden aan het college?
Nee De GGD heeft het rapport of dirsdag 15 juni cm 13 00 uur openbaar gemaakt.
Voorafgaand daaraan is het op maandagmiddag aan de portefeuillehouders Gezondheid van

de regio Kennemerland gestuurd

Zo ja:

a. Waarom is het rapport niet toegezonden aan de raadsleden en zijn de
raadsleden niet geinformeerd over de stevige conclusies uit het rapport?

. Waarom zijn onze inwoners niet geinformeerd over de conclusies it het
rapport?

c. Waarom is er, gezien de bevindingen uit het rapport en de onrust die het
rapport te weeg brengt in de samenleving, geen bestuurlijke reactie
geformuleerd door het college?

Zo nee: '
d. Hoe is het mogelijk dat het college niet op de hoogte is gesteld van dit rapport?

De actualiteit (een bericht in de Volkskrant waarin gesuggereerd werd dat het rapport onder
de pet wordt genouder) reeft de GGO doen besluiten af te wijker van het eerder
voorgestelde traject voor publicatie. In dat traject zou het rapport eerst in het Ambtelijk
Overleg besproken worden en daarna gepresenteerd worden aan de Bestuurscommissie

Publieke Gezondheid op 29 juni a.s: :

2. Hoe duidt het college de uitkomsten van het rapport? :
Het college heeft de uitkomsten van het KIO-onderzoek besproken. (We wachten eerst de

bespreking met de GGD af in de bestuurscommissie.) (moet dat laatste eruit?)

3. Op welke manier is het college voornemens om onze inwoners in Wijk aan Zee en

Beverwijk te informeren?
Het college zal de inwoners binnenkort informeren met een brief betreffende het proces.

4. Op welke wijze neemt het college regie op dit complexe dossier? En op welke wijze
wordt de raad hierover geinformeerd?

Helis beiangrik cm te kijker welke vervolgacties nodig zijn op basis van dit rapport. Dat
gaan we besprekan in de Bestuurscommissie Publieke Gezondheid en Maatschappelijke
Zorg samen met de GGD Daarnaast vindt op dit moment net RIVM gezonaneidsonderzoek
plaats, 1s er een Visie Gezondheid en Luchikwalleit (trekker Provincie) in de maak en ligter
een conceptprogramma Tata Sieel 2020-205C: Samenwerken aan een gezcndere en veilige
«Jrmond (trekker Provincie) By aile dre staat gezandhe:d vocesp

De Visie Gezondheid en Luchtkwaliteit is onder andera de regicrale uitwerking van het
landelijke Schone Lucht Akkoord (SLA, trekkar Omgevingsdienst IJmond)

Het conceptprogramma Tata Steel 2028-205C mordt i seclember tydens da
iJmordcommiss e et de raad besarckan

Na Je zomer zijn de eersie rasultaten bekand van ne: RiVM arderzoek Deze zuller ~et de

raad worder gedaed
g LCTIOMRUSIL WOrST Na De zomar Mel de r3ac
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Het is belangrijk om nu te weten te komen welke stoffen waarvandaan komen, waar
terechtkomen en wat de effecten van deze stoffen zijn op de gezondheid. En op basis
daarvan gerichte verbetermaatregelen te nemen bovenop de maatregelen die al in gang zijn
gezet. Er worden dus op alle fronten stappen gezet om te werken aan een gezondere

luchtkwaliteit in de IJmond




van: Erot e s
insdag 30 juni 2020 08:57

Verzonden:

Aan:

CcC:

Onderwerp: V: Beantwoording vragen D66 over KIQ-rapport
Bijlagen: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport.docx

Zie de bijlage. De tekst is niet aangepast n.a.v. telefonisch contact met Haydar. Haydar heeft het ook zo opgelezen

tijdens de vergadering afgelopen donderdag,
croete QD

ver: Q.

Verzonden: donderdag 25 juni 2020 17:45

Aan: Erol, Haydar <H.Ero!@beverwijk.nl>
cc

Onderwerp: Beantwoording vragen D66 over KIO-rapport

Hoi Haydar,

, e ~B'ijgaand ons concept beantwdordidg. Ik heb de inpd_t van. bij vraag 2 en 3 toegevoegd.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur

Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk

Postbus 450
1940 AL Beverwijk
www.beverwijk.nl

danwezig:




Van: e =

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:15

Aan: h
RE: Brief inwoners GGD onderzoek

Onderwerp:

Tegen mij heeft Haydar gezegd dat de memo va -input was.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk

Postbus 450
1940 AL Beverwijk

Hw.bevemi’ik.ni
sanwezic (N

v

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:12

Onderwerp: RE: Brief inwoners GGD onderzoek
Volgens mij is dit ook niet hetgeen wat Haydar in de raadsvergadering heeft toegezegd Het moet toch echt een brief

worden over het proces?

Groete IR
o R

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:09

Aan
Onderwerp: RE: Brief inwoners GGD onderzaek

Hoi.
'k heb het effe gecheckt: het is B2-niveau.

We hebben het project Hollandse luchten, waarbij bewoners zelf een meter in de tuin hebben.

De provincie loopt volgens mij momenteel alle vergunningen na

Nlet vriendelijke groet,

Communicatieadviseur




Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk i
Postbus 450 ’
1940 AL Beverwijk

~vww.beverwijl.nl

aanwezig:

Van:
Verzonden: donderdag 2 juli 2020 12:54

Onderwerp: RE: Brief inwoners GGD onderzoek

eten jullie een voorbeeld
De overkapping bij slak afgieten is aen te gemakkelijk voorbeeld.
Maar is er nog jets anders ?

Met vriendelijke' groet,

- Beleidsmedewerker wmo en publieke gezondheid
Saciaal beleid, Gemeente Beverwijk
Postbus 450
1940 AL Beverwijk
www. beverwijk.nl
tel: 0251 256 25

Va
Verzonden: donderdag 2 juli 2020 11:34
Aan

c
Onderwerp: Brief inwoners GGD onderzoek

Dames,

Een eerste opzet van de brief aan alle inwoners
Ik heb daarbjj hee! goed gekeken naar de brief va
De kracnt van herhalen . .

Graag jullie feedback

antwoord op vragen Dorpsraad Wijk aan Zee.

Met vriendeiijke groet,

\ aam Concerncontroi

Gemeente Bavaryjk
Postbus 450
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Van: .
Verzonden: erdag 9 juli 2020 1545

Aan:

cc:

Onderwerp: Q en A brief bewoners kankerincidentieonderzoek
Bijlagen: Q en A 'brief bewoners kankerincidentieonderzoek docx

-

Hierbij de Q&A Wil jij het daarzetten naar het KCC? Ik weet noovt welk manladres |k maoet gebrulken; ;

Als je nog iets mist, hoor ik het graag.

Met vriendelijke groet,

AN
Communicdtieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450
1940 AL Beverqu




Van:
Verzonden: 10 juli 2020 15 29

Aan:
CC:

Onderwerp: FW-Q en A brief bewoners kankerincidentieonderzoek
Bijlagen; QenA brief bewoners kankerincidentieonderzoek.docx

o@D

Naar aanleiding van de telefoontjes over de brief die de bewoners vandaag ontvangen hebben, nog wat

aanvullingen op de Q&A.

Q: wat gaat de gemeente nu doen? :
A: we zjjn bezig met het ontwikkelen van gezondheidsheleid. Dat doen we samen met de regio.

Q: in de brief zegt u dat u in gesprek wilt biijven met de inwoners. Hoe gaat dat gebeuren?
A: we noteren nu de vragen die binnenkomen. Als er behoefte aan is, dan organiseren we na de zomer een

informatiebijeenkamst voor de inwoners.

Graag namen en e-maifadressen en/of tel.nrs. noterenvan mensen die vragen hebben, zodat contact opgenomen
kan worden. Wel aangeven dat dat waarschijniijk eind augustus wordt Dus niet mear doorverbinden met

communicatie.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviseur
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Beverwijk
Postbus 450

1940/AL Beverwijk

www.beverwijk.nl

aanwezig

Van
Verzonden: donderdag 9 juli 2020 15:46

CC:
Onderwerp: Q en A brief bewoners kankerincidentieonderzoek

Ho il

Hierbij de Q&A. Wil jij het doorzetten naar het KCC? Ik weet nooit welk mailadres ik moet gebruiken.
Als je nogiets mist, hoor ik het graag.

Met vriendelijke groet,

Communicatieadviscur -
Bedrijfsvoering/Team Advies, gemeente Bevearwijk




Postbus 450
1940 AL Beverwijk
www_beverwijk.nl

aanwezig}

()




Q&A brief aan bewoners n.a.v. Kankerincidentie onderzoek GGD

Q: waar kan ik het GGD-rapport over Kankerincidentie 2004-2018 vinden?
A: op de website van de GGD onder Nieuws staat een bericht en daaronder een download
naar het volledige rappart (link: hitos.//www, qqdkennemerraﬂd n|fnieuws!2020106!GGD-

Kennemerland- rappo:teert -DVer- kanker-m-de-reqm i

)

Q: wat heeft de GGD: onderzochl'? :
A: De GGD heeft onderzocht hoeveel gevallen van kanker voorkomen in de regio. per

gemeente, uitgesplitst naar gestacht en leeftiid etc. Gekeken is welke soorten het meest
veorkomen en of dat meer of mmder is-dan gemiddeld in Nederland.

Q: geeft de GGD ook aan wat de oorzaken zijn van de verschillende: typen van kanker, zoals

bijvoorbeeld longkanker?
:A: Nee de GGD heeft niet onderzocht wat de oorzaken Zijn en waarom bepaalde typen

kanker in de ene gemeente meet voorkomen dan in de andere,

Q: Wat Zijn de uitkomsten voor Beverwiik en Wijk aan Zee?
A:Kijk hiervoor op de site van GGD: https.//www.gqdkennemerland. nlhseuws:’mzﬁmﬁfGGD-

Kennemerland -fapporteerl-aver-kanker-in-de-regio

Q: Waarom is dit onderzoek uutgevoerd7
A: De inventarisatie van kanker in de regio Kennemerland is onderdeei van de GGD-taak om

de gezondheid van bewoners van de regio regelmatig in beeld te brengen.

Q: Hoe heeft de GGD vastgesteld hoeveel gava’!len van kanker er zijn?

A: Dit rapport bevat gegevens van de Nederlandse Kankerregistratie over de incidentie en
prevalentie van kanker in de GGD-regio Kennemerland over de registratieperiode 2004-
2018. De mcndentje is het optreden van nieuwe gevailen van kanker. De prevaientie is het
aantal mensen bu wie tijdens de registratieperiode de diagnose is gesteld en die aan het eind

van de reglstratueperlode nog in leven zijn.

Vragen en a’ntwoord(an over de IJmond en gezondheid zijn te vinden op GGD{sit‘e:
hitps/iwww.gedkennemeriand nh"mm!ieu-en-gezmdheid!iimond-en-qezondhe:d _

Link naar persbericht GGD over Kankerincidentieonderzoek inclusief download Rapport:
https:i/www.gadkennemerland.nl/nieuws/2020/06/GGD-Kennemerland-ra apporteert-over-

kanker-in-de-reqio

Link naar Q&A van GGD over Luchtkwaliteit in de 1Jmond:
https://www.ggdkennemertand nlimilieu-en-gezondheid/luchtkwaliteit- -en-gezondheid-in-de-

iimond

Q&A RIVM-rapport over ultrafijn stof in de lmond:

Q: waar kan ik het rapport vinden?
A: er staat een link naar het rapport op onze site van de gemeente Bevenmqk bij het

persberlcht
hitps Jwww Beverwiik alinwocers-ondarnamers, nieuwsaranief 41523 item/rivm-ongerzoek-

raar-ultrafjn-stof-n-de-imend 85711 himl

Q: waarom is dit onderzoek uitgevoerd?
A: de provincie Noord-Holland heefl opdracht gegeven voor dit onderzoek naar aanlewding

vart vragen van oewoners, bij ¢e bijeenkomstin Wik aan Zee over de grafietregens
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Van: Erol; Haydar.

Verzonden: woensdag 24 juni 2020 12:52

Aan: 2 X e

Onderwerp: ; FW: Dorpsraad Wijk aan Zee over GGD rapport

2020-06 BW - Dorpsraad WaZ over GGD rapport 2) pdf: \/erklanng Dorpsraad Wik
. @an Zee nav GGD rapport over kanker 2004-2018.pdf; Bijlage 2 toelichting op
veisen 23uni 2020. pdf et ’

Bijlageri:

Beste dames, :
Hier zijn de vragen van Dorpsraad Wijk Aan Zee. Er wordt verwacht dat wij ze bmnen 4 weken hlerop
antwoorden.

Groet,

Haydar

e e e A G S s e S L L S B e Y I R ) SR

Van: amens Bestuurssecretanaat

<bestuurssecretariaat@bévérwijk.n!>

Verzonden: woensdag 24 juni 202009:26

Aan: College <College @beverwijk.nl>.-

Onderwerp: FW; Dorpsraad "Wijk aan Zee over GGD rapport

Beste collegeleden, i
Hierbij doe ik jullie, op ve_rzqek v_a'n_ondersta‘and bericht met bijgaande bijlagen toekomen.

| Metwfendeiijkeiroet, ' - | 0

Bestuurssecretaresse / Kabinetszaken
Bedrijfsvoering/ Team Services, gemeente Beverwijk
Paostbus 450
1940 AL Beverwijk

beverwiik.nl

*Actuele ontwikkelingen zorgen soms voor veranderingen in de agenda van de burgemeester,

Afspraken kunnen doardoor zelfs op zeer korte' termijn nog wijzigen. Wij vragen hiervoor uw begrip.
Verzonden: dinsdag 23 juni 2020 18:09 :

Aan: Bestuurssecretariaat ébestuurssecretariaat@beverwijk.nl>
CC:

Onderwerp: Dorpsraad Wijk aan Zee over GGD rapport
o QD

Graag deze e-mail met bijlagen, waaronder ecn bnef doorsturen aan burgemeester én wethouders.

Bij voorbaat dank.
Met vriendelijke groel

secretans Dorpsraad Wijk aan Zee




H Dorpsraad Wijk aan Zee

ﬁhwaakt wnt ; i 3 Y

Aan het College van de gemeenre Seuerqu
Pasrbus 450 ;
1940 AL aeverqu

S Pek eiuénil: bestuo rs_sé;r'g;'q'r'iaat@rgevem.i‘[kAnl

“Zoals u-niet ontgaan kan zijn, .isranlangs het GGO' Rappart over inrﬁdemue en prevalen::e van kankéhh
de regio Kennemerland 2004 2913 (16-06-2020) versmenen De Dnrpsraad Wijk aan Zee heeft hrgrap
‘deze!!de dag nog gereageeni met 2en uitgebreide verklarmg (16 jun£ 2020). Vandaag komt de- *
Durp;raad ook met.gan ergen inb{vse en duiding (23 ]um 2020] van da reactie van de GGD np e
orltvangst van haar. rapport i i :

m de w.-rklarmg van var[ge wgpk hehhen wij, gereageerd cp de mhond van het rapport. De media
hehben dit opgepakt ea r.}taten uit onze verklaring weergegeven: alsook leden van de Dorpsraad
_geinterviewd. In de interyiews kwamen de apmerkelqke verschﬂlen tussen het laatste concept en de
eindversie van het rapport aan de orde, Vandaag publlceten wij daarom een analyse vande - :
' totstandkoming van het rapport Dit ook naar aanle:dmg vande verklarmg van de GGD over haar
werkwilze en rol.

Ons viel op dat er vanujt de gemeante Baverwijk geen enkele noemeanswaardige reactie 15 gekomen
tot nutee. Niet in de.media, niet naar inwoners 2n niet naar ans, De stiltesis bijkans corverdovend
temeer daar de untkomsten van het rapport verontrustend zijn, zeker voor bestuurders van wie wij

veronderstellen dat zif begaan zijn met hun bevoikmg Daarom hadden wij verwacht dat u als College s &

u zou mamfesteren en mmimaai steun voor bewoners U urtspreken en actie tot verandering
-aankandigen Overlevmgsksnsen bu longkanker Zijn beroerd Ta:htig procen( van de panenten sterf:
binnen vijf jaar. Mar27% meer Iangkankergevallen dan het gequdelde van Nederland is Beverqu
. ongewild decar geworden voaﬁ veel ettra en misschien onnadig menseluk leed. s

Waarom mnssch:en onnodlg 7 Het aantal gevalten van longkanker is al 29 jaar extreem hoog: U hebt
als gemeente bijna drie decenma di tijd gehad om te werken aan verbetering, maar wij zien dat niet

tead I 2 .1‘4 M1 Gai* oai
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i Dorpsraa_'d

05 wasks, wint
4

Ienug in de’ ca‘;fers Dat i5 schr:;nend w:or beweners en met name sfachtoffers U heeﬂ in de wet
upgedragen sen zgrgp!mﬁ; jegens‘hen U bent als gemeente de eersty _ramwoardeluke voar het
ge:ondhmdsbele:d en da {gezdnde} leeforngewng Het betekent bewanets beschermen maar ook
attief een dramatrsche a;hterstand n hun gezondheidssitmtle of Ieefamgevmg prcberen weg te

Tont werken ! ,

)
i

w:j stellen tot onze gmrg ‘jpijl vast dat u als gemeente in piaats van er ho\fennp te zrtten, passref Eent
20 bluh Wij stellen verder \rast da: de umundgerneenten dus aok Beverwlik znch steedszaer

r‘nen het niet wil zaenn,ogh henoemi:n faat staan erkennen Nu in het geval van, de extra. longkanker un i
awgemeente die wel dagehjk Ve : akt kan zljn: doorluchtvervuilmg {van de staaffabriek} oot Ly

cor:stateren wij hetzelfde dmkgedrag

e

M&t dit $chruver| presentaren wu a’.-en aantal drlngende viagen aan het College van B&W en in het
bijznnder aan.uals wettnoude T, ve@u;wcordgluk voor. onder meer Mjheu Duurzaamhe:d en Natuur
Mj'willen U en het Coliege vragen hierap binnen wer weken te antwnarden AR s '_' = '_

8 1.1" Wat maakt dat er g\:en menseh;ke en besruuriuke reactje van het College van: ngemaester e

~en Wethouders is uitgegaan naar de bewoners van de gemeente Beverwijk {en Wijk aan 2ee) die donr
he(rapport van de GGD zeer slechtmeuws hebben ontvangen en stérk verontrust zijn?

“ 2. Bij welke wethnuﬂer is anksgezondheld eigenlijk ondergebracht? Voor een industriestad als
aeyerqu met enorme vraagstukieen op dit vlak en met een efgen zietenhuis lijkt het ons een 2

Ess«enheel onderwerp, aaraok cen‘kans

‘34 - Vindt u het pak metverqutiérhjh dat in de twee budrgeml;ertten van Beverwuk RITE I o e A
iy vergelukbaar rookgedrag is, geen verboogde longkanker voorkomt?. !
03 i; ‘Hpewel de oorzaak van longkanker niet exact is' vast te stellen kur:t uinonze analvse en

duadmg (bijlage) lezen dat wij deze, naast rookgedrag; ook voor aen belangrijk deel toeschrijven aan
blootstelling en luchtvervuiling door de industrie van Tata Steel. Onderschrijft u onze aanpame?,
LY - Kent u het bronne_rflandarzoek {2010) waarin haarfijn'is uitgezocht welke lokale
~fijnstofbronnen ar zijn bihneﬁ_-_dE.IJrhGﬂd? Weet u dat verkeer en scheepvaart maar een paar'% voor
hun rekening nemen en dat Tata/Harsco-terrein 88% voor zijn .rekenmg"he‘em!? Weet u dat de
groatste fijnstofbronnen bekend 2ijn bij Tata en ook waar de grootste reductie bereike zou kunnen
waorden met maatregelen? Hoe pakt u- he: aanom hierover helderheid te verkrugen met de provingre
enDDNZK(:’ Tl : S SRR
: b, - Deeitiu de mening. dat ondermeken betrerfende de volksgezondhetd waaruit een (mogelijke) "~
mrband naarvoren J-:amt maeat *‘a:a Steel, een ral hehoren te spelen by besllssmgen over het aldan
niet. verstrekken van wergunmngen of ontheffingen van deze industrie? Up wellte wijze tmedt whigria
op? el i ] . o
g Kunt u verklaren waarom er zuveel verschil zittussen cahceptvers:es en de eindversie van het
~ rappart aver incidantie en prevafent:e van kanker in de regio Kennemeﬂand 2004-2018 van de GGD?
Het meest:apvallende is datverwijzingen naar luchtverantreiniging van Tata:Stesl als mogelijke
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Dorpsraad. -

; T z ok?

vemurzaker van: longkanker nier meer umdbaar zf;n inhet deﬁmueue; rappart Tata Stee| ontkem: eIke
'_-belmkkenhefd bij de totstandkom het_defmltceve rapport Dok de GGD rmtkent de '
betmkkenheld wvan Tata Steel. Als ;nj hét ijn geweest,: wie dan wei? e lraely) ;
'a.'j.“ CKant u bevesngpn dat Tata. Steei gee:v m'zage heeft gehad in de canceptvers:e en zlch met
heeft bemaerd mét de emdveme? - . MCAeZa I n L
_b.. : Wiltiis de invloed van de Umandgemeenlen en gemeenteﬁevequk in het buzander gefweust
Dp de wuzmgen inde versies’ \faﬁ het rappon? : Rp
rardy - De BGD steltdat: het nigt de beduelmg was pmde resultaten omlrent #ongkanker te durden
Isdeze bmﬁschap meegegeuen aan _de GGD 2N is dit gebeurd voor of nadat deeerste resuftaten
werden gepresenteerd aan de i nndgemeentem[versle A S G i
“d o Bent u bereid een undérmek.;"' hepleaten naar de. rednh waarnm de twee versies zo
utteenlapen £n waarom ervoor gaknm___ em Tata Steel met te ncemen als ummzaker van de
Iuchtvervudmg en wie verantwoordelijk i i wvolor deze beslissing? . o
2 .- Wat maakt dat er tot op heden j gecn adequate actie isiop de bevmdmgen uit het GGD'
rapp‘uft? U wist immers wat de mhoud 20U gaan worden en had kans uk‘n{e antn:rperen en met een

‘goed verhaal te komen. : :
' < Waarom is er uanurt het Ccllegevan B&w Beverwuk geen a;tievee, zrchthare en frequente

: gesprekspartner voor de ( IandeTjke} dawussies bu de zeer urgente mllleu en gemndheidsdossmrs dmfl'_ %

h;gr spglen z0als het rappart van de GGD’ Ma'ar ook voor: ande‘re dassiers Zoals uitvoering van' ‘het:
Actw‘;eiwnbeslutt Milieubeheer {2015}, de dynammk rondom het transformatorstatlon (het dakje),
steun. in de uitvoering van het Sthone Lm:hten Akkoord etc. 3o

=Sk 9. = Kuptuy aangeven of en za;a, welke invioed economische belangen hebben op uw handelen en' o

LR 'dat wah het College van E&W ten Inzich:e \ran ‘de gevolgeh voor iie vuiksgezondhem?

3k W'at wil de Dorpsraad nu eigenliik bhreike'h met al haar mspanningeh" Wi{wil!en bereiken dat g

; '1 ~de Umandgemeenten en de mencle Noord- Holfand naast rookgedrag ook de
iuchtvemntremlgmg als bP!angrl;Re oorzaak van de 27% meer Iongkankerm Beverwijk erkennen
"'5I 2. er GEEN extra onderzoek meer wordt gedaan, de cijfers. spreken vaor 2ich. :
ST erperomgaande maatregelen worden genamen om de uitstapt van schadelijke stoffen bij
' Tata als grootste fijnstof bron te verminderen. ¥
4" vergunningen waorden aangEsrherpt toezicht wordt. gehouden en er wordt gehandhaafd.
5. dudelijk wordt wat er miis is gegaan binnen de GGD bij het opstellen van de rapportage

3 Wu staan voor: meethare reductie in ultstuot van h;nstaf €02, NOx, PAK': en Zware metaIEn via

: aangescherpte vergunmngen gestael:i op de WHD snormen, Mocht er gestuurd worden op financiele
staatssteun danverwachten wq harde vuorwaarden die Wwinst op het vlak van gezondhetd en '
duurzaamhe:d hoeken voorda Umond en Mederland; immers aan verbetéring van zowel| gezondheid

4 als mifieu’ hangeﬂ hoge pl’ljSkBil’t[B5 in onrze hmd;ge sa'nenlevmg oS
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Dorpsraad

YVie waakt annt

Wij verwachten dat het College ven B&W en 2eker de wethouder die Milieu in zijn portefeuille hegft
2ich nadst ons schaart en zich sterk maakt voor een gezond én leefbaar Beverwijk en waakt dat
econnms’s:_:he'_hefangen geen voorrang krijgen ten koste van de gezondheid van de itiwoners.

Narmens de Dorpsraad Wijk aan Zee

Voorzitter Secretaris.
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Dorpsraad Wi Jk aan Zee

Voa yaa ol

VERKLARING DORPSRAAD WIIK AAN ZEE
NAV GGD KANKERONDERZOEK REGIO KENNEMERLAND 2004 2018

Longkanke'r Komt 27% meer voar in de gemeénte BéVerWijk 7
De Dorpsraad Is zeer verontrust over de u:tkomsten von het kankerrapport

De Dorpsraad Wijk aan Zee is zeer verontrust omdat longkanker in Beverwijk en Wijk aan
Zee, zowel bij mannen als vrouwen, 27% meer voorkomt vergeleken met het gemiddelde in
Nederland. Het GGD onderzoek gaat over de periode 2004-2018. Eris in het onderzoek
rekening gehouden met de leeftijdsopbouw maar nog geen onderscheid gemaakt tussen
postcodegebieden binnen de gemeenten met meer of minder luchtverontreiniging. In de
Iongkankercufers is ook de Sociaal Economische Status {SES) van de gebieden nog niet
meegenomen. De SES zegt wat over rookgewoonten ‘

* Het vandaag gepubliceerde rapport is een wvervolgstudie. Het RIVM heeft. de data van de
.vorige kankerregistratieperiode {1989- 20037 wel met de twee bovengengémde specificaties
- geanalyseerd'(in 2009). Het instituut constateerde toen dat longkanker 33% vaker
voorkwam in de tien postcodegebieden met de meeste luchtverontreiniging van het
hoogoventerrem invergelijking met Iager belaste gebieden. Wanneer rekening werd
gehouden met de rookgewoonten (correcne voor roken via SES) bleek longkanker in deze
zwaarbelaste postcodegebieden (in Wijk aan Zee, Beverwijk en een paar in Velsen) nog
steeds 22% meer voor te komen. Dat longkanker.in het woongebied vlakbij de staalfabriek
zoveel meer voorkomt-over zo'n lange periode (bqna dertig jaar) baart ons grote zorgen.

Roken is geen aannemelijke oorzaak voor de extra g‘évallen van longkanker

In dit GGD-onderzoek wordt Beverwijk (41.000 mwoners) vergeleken met Haarlem
{inwonertal: 235.000). De mate waarin Iongkanker voorkomt in Haarlem is echter relatief
lager (+9% bij mannen en'+22% bij vrouwen) in vergelijking met Beverwijk (+27% bij mannen

en +27% bij vrouwen).

. Het is echterveel logischer om de llmond-gemeenten, met vergelijkbare SES en inwonertal,
onderling met elkaar te vergelijken als het gaat om het gevallen van fongkanker. Volgens het
CBS is de SES van Beverwijk vergelijkbaar met die van Heemskerk. De SES van de gemeente
Velsen'is lager (en:dus meer rokers) dan; die van Beverwa;k Echter in zowel Velsen als
Heemskerk komt longkanker niet verhoogd voor. Wanneer roken de oorzaak van de extra
longkanker zou zijn geweest dan zou je verwachten dat met name in gemeente Velsen
{inclusief Umuiden)en in Heemskerk eenverhoging van longkanker te zien was (net alsin
Beverwijk).:‘Waarom loopt Beverwijk zo uit de pas? Met de overheersende {historische),

LNy MK FARZRS 21




' Volgens hetstafbronnemhdprmek (utfgevagrd door de Gmgewngsdsanst Rijnmand (DCMR}
in 2010)-verloopt de gradfent van fqnstqf snel. Dat betekent dat verdervan het s{aalcnmpiex hi27

(bijvoorbeeld in Heemskerk]) dé luchtvaronrramfgmg aanzsenli]k lager is. In bét
eerdergenpemde RIVVI-onderzoek was de rélatie tussen hoog (met funstof} belastr-'
pnstcadegebleden met !ongkanker reeds aangetoond : i

Naar. verwathtmg zui!en de postcodegebleden i Beverwr;k en Velsen (dt‘t:ht brj Tata Steel
en/of inde veelsuoorkomende windrichtingen) ook weer een verhoagde incidentie van
fongkanker {en mc:geluk andere soorten kanker) faten 2ien, De aproep van dé pnderzaekers
om dlt verder té onderzoeken steunt de Dorpsraad niet. Nieuw onderzoek impliceert
ophieuw uitstel. Er liggen nu cijfers over bqna demg jaar op tafel, Eris genaeg bekend om

tot handelen over te gaan.

d Luchtverontrelmgmg Tata Steel leidt wel degal'jk tcit lnngkanker

Tegenwoard:g hebben we-in de imond helazancg altijd te maken met een angezonde
luchtkwaliteit door de uitstoot van Tata Steel Pubhcatees over fijnstof zijn aletin het -

- GGD-rapportgebruikt en hadden daar wel'een plek in mosten krijgen, Uit het

stofbrnnnenondermek (DEMR, 2010) bh;kt 89% van lokaal ﬂjnstof inde Umonﬂ afkomstig te

' Zijn van Tata Stesl, De bijdrage van verkeeren’ scheepvaart blijkt verwaarloosbaar. Tata Steel

blijkt uit ditzelfde onderzoek het meest vervuilende bedrijf van Nederland (met bijvoorbeeld

- 642:000 kg gerapporteerd fijnstof en 5,69 msi]oen kg NOx; in 2017). Sinds 2017 stijgt de
-uitstpot: van. ﬁjnstofm de lImond [datarappun Iuehtkwaliteit !jmond 2013} en Tata Steel

heeft es'n uergunﬂmg om nog meer te prnﬂuceran

;-. Dat funstaf m hoge concentraties een ueroarzaker is vanongkankeris bekend uit de

grootschalige ESCAPE-studie (2013), een groot Europees langé termijnonderzoek naar
fijnstof. Daarnaast is ook bekend datin andere tanden (onder andere in Italig, 2016] onder
emwonenden (binnen een straal van 2 kmj van verouderde staalfabrleken Iongkanker meer
voorkomt. Een aantal fabrleken op het Tata Stee! terrein zoals onder andere de Cokesfabriek
2 zijn darmate verouderd dat dit extra ongemnde urtstoot veroorzaakt. Met de jaren zal dit
probleem (en, daarmee de kans op gezondheidsschade) verder toenemen. Bekend is onder
andere uit het RIVIM-onderzoek (2019) dat Tata Steel momenteel ongezond hoge
concentraties kankerverwekkende stoffen {225} 20als lood en vanadium uitstoot en dat dit
schadelijk is voor kinderen (doordat ze dit-binnen kunnen krijgen bij narmaal speelgedrag).
Dnlangs werd bek»m:l dat zeer kankerverwekkend chroom 6 15 gevonden op de slakbergen

rmhtmg de pief. -

Een gezondere tfmond als doel van het concept prugra mma Tata Steel 2020-2050

: n dit twe‘sede kankerregnstratne anderzogk bl?jkt wode'om dat een ontuelaatbaar hoog. _
aantal mensen in onze directe omgeving longkanker krijgt. D& meest logische verklaring is de

uitstoot van Tata Steel. Om te voorkomen dat over vijftien jaar weer zal blijken dat
omwonenden onnodig longkankec cntwikkeien zal de overheid, naast andere

#vea kg zan g -
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Dorpsraad

ﬁfemcm .

pre ntmmaatregelen, de :e rmme w.-rgummg onmaddelluk moeuzn aanscherpen Een

: -;_";.-Zo bleek s vong 1aar plfnl!jk dat de smterkaeters wﬂ‘nen ]aar lang heel uee! extfa fr]nstof
; :-onuergund hebben urtgestoti!n De vorige gedeputeerdp ﬂdnan Tekin 238 2ich genaodzaakt

3 om ontslag te nemen, mede, door het gebrek aanvertrouwen in de eigen handhaver, de
. Omgevingsdienst Noordzeekanaalgebmd {ODNZKG), Het gro! stofprobleem i§ mét de komst

. vande grafiethal (waar we als, Dorpsraad blijmeg zijn) npg maar ten dele opge!ost Nog. .

f-‘-steeds waajen er 1aarh;ks tueatal!en uannen 0ngemnd graf stofm:ertle dorpen m {!e :

' Jomgeving. . : yase SR e e

- De zorgwekkende drj;komsten van dit GGD- onderzaek zijn momenteel ﬂog niet meegennmm :
in het :onceptprogramma Tata Steel 2020-2050 van de Provincie en wethouders van de

: 'Ummndgemeenten Dit moet dus nog geheuren Ze beIoven daarin de Umond Bezonder te
“gaanmaken maar falen in deze versie doordat ze geen enkele concrate maatregel noemen;
Daardaast missen zef een eigen amb:tie an gaan ze volledig mee ih de Onzekere

 toekomstambities wan Tata Steel. Met de hu:duge ruime vergunning komt er zelfs een nieuwe
proeffabr:ek lesarna} bij. En de ongezonde fabrreksonderdelen (zoals Cokesf‘qbfiek 2) :

~blijvén gew&on dpurproduceren De gezondere: fimond lijkt zo. ‘een fata morgana door faiend '
S 0uerhmdsbeleiq, Het meest waarschijnlijke scenario voor de kamande vijftien jaar is namelijk

4 nog meer: ennadige patiénten en aandoemngen ais de hmd;ge fabr[eken et kunst en

vhegwerk overemd warden gehoudgn : : ;

Alleen door de veel. te rulme vergunmng onmtddelhjk aan te schemen en daafdwerkelqk n
. adequaat te handHBVen kan toegewerkt worden naar een verlaging bij Tata Steei vande
Al '-:urtf.toot van. Kanke i.u:rwekkende stqf'fen en f‘jnstcf _ﬁe Provmcue eh wethuuders zullen hun
verantwourdalukhem maoeten nemen. Zij hbhbe enslotte een zorgplqcht zttmgg;en zorgeq

voareen gezondelgefomgewng De vergunping:is de enige weg om Tata Steelaan te zetten

_tot een levensvatbaar innovatief en Yoor de. cmgewng gezond Tata Steel {2;0) waarin
werkge:egenhend goed valt te combineren/met wonen en leven in de d:chtbevalkte Umond

: Dat kan mer: zander dat het bedruf mgnjpend verandert

ces:
.-.{14-,...5 ”NWW‘ Jojks?’i_}nd g Ce"izsf" !n‘») al-!-l’\[.
Staragh 1433"' ﬂd-gnaa :r nogey ;n)\. adinunorm}zkng STarus
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i Tneimhtmg op elsen van ﬂe Darpsraad Wijl:. aan Zee €n het Mil!euptatfom ummden Nuard

) Met behuip van onze e;gen wetenschappers Zijn wij zelfgr_rkumen tot: de dmding dat de
-luchtverqntreimgmg wel degelijk voor een groot deel 00K door Tata komt (zie deze brief en onze

eerdere reactie). We vinden dat de GGD deze duiding maget.erkennen (zoals zij zelf i immers ook in de
dia’s aangaven tudens de k!ankbordgroepsb:;eenkomst} : =

Zoals-enderbouwd is, naastalle Iopende RIVM-onderzoeken, 'NIET nog meer gezondhendsonder:oek

‘nodig naar longhankgr De resultaten {met significant meer longkanker in de Lmond over de
: afgeiupen 30 jaar) zifn avertuigend genoeg, Teyen brengen wij de bewezen negatieve effecten van

2ware metalen (zoals load en vanadium) ‘op de gemndhefd van de kinderen in Wijk san Zee in

- memorie (het RIVM-grafietonderzoek (2019), Ter voorkoming van (long)kanker, anderé’

aandoeningen en overlast dienen daarom, met urgentie, maatregelen te worden genomen bij de

“grootste (fijn)stofbron in de Imond; Tata. Uit het bronnenanderzoek is bekend waar op het terrein

de graptste stofreducties e realiseren zijn. Derenovanemaatregelen inde Raadmap van Tata zijn
onvoldoende omde gezondheid te waatburgen van de- bewoners van de limond. -

De laatste tien  jaar was, dankzu een iandeiqke trend, een uerbetermg in de Umond opgetreden inde
luchtkwaliteit. Helaas smgt de fijnstof concentratie de laatste;aren weer. Bovendien, als gevolg van
de (te)ruime uergunnmg kan en zal de praducne en tu:hbvervuﬂmg nog uerder toenemen, mede
doordat varslaten fabrieksinstallaties (z0als de cokesfabriek 2) steeds meer mankementen & gaan
vertonen. Ook andere toekomstonrwokkelmgen in het kader van de energietra nsitie, zullen tot een
grotere milieubelastinglelden. Als er niet doar de averheid wordt ingegrepen zal dlt alles een
negatieve impact hebben bp de gezondhmdsmuatse van de bewoners inde IJrnund

_Gezien het feit d at de vamcne i.s.m. de IJmand gemeeaten stree& haar een verbetaring van de

gezondheid in pragrammn aanpak Tata 2020-2050 roept de Dorpsraad Wijk-Aan Zee op tot per direct
aanscherping van de rnslreuvergunmng en adequatere handhawng

Gezien de voarnemens van Tata Umuiden om schoner te produceren zou een verscherpte
vergunning Tata helpen om daadwerkelijk groene, innovatieve keuzes te maken voor de toekamst,
Mocht de overheid flnancnéle steun overwegen dan zullen hier strenge voorwaarden aan moeten
warden gesteld waarbij verbetenng van de gezondheid en het milieu voorwaarde en uitgangspunt
zijn. Alleen de schone onderdelen zouden binnen Tata imuiden de overhand moeten krijgen,
Maatschappelijk gezien zijn de afgeschraven megavervuilende ongezonde fabneksanderde[en geen

aptie. meer-

Het is'een roerige tijd voor Tata en juist daarnm is het helangqu om de toekornst voor-Tata !Jrnuiden
10 teekamstbestendng mogelijk in te richten met het 00 0p. g&zondheld en velligheld van

- amwnneuden en werknemers warkgelegenherd en rmheu




‘Onderwerp: = 0o FW. Gesprek Dorpsraad inzake brieven

Van: "Erol. Haydar? <HLErol@beverwvijknl>
- Datum: 24 juni 2020 om 19:5520 CEST
- Aan: College <Calléne i beverwijknl> ,
- Onderwerp: Fw: Gesprek Dorpsraad inzake brieven -

namens Bestuurssecretariaat.

'.V'é,rzonden: woensdag 24 juni 202017:41
Aan; Erol, Haydar sH Erol@beverwijk.ni>
Onderwerp: FW: Gesprek Dorpsraad inzake brieven

Haydar, :
Zielanderstaande mail van de-Dorpsraad. Wil je dat ik de mail ook naar Martijn en Serge stuur, of
neem jij zeHf contact met hen op?

Ik hoor het graag van je. Dank je wel.

Met vriendelijke groet,

Bestuyrssecrotaresse

TeantAdvies, pruneeniE Beverwuk
Po5(0us 450
PBAUAL Baveraik

o CHINESY S s T s e
Verzonden: woensdag 24 juni 202017.00
Aan: Bestuurssecretariaat—
r () i e, - S e e .

Onderwerp: Fwd: Gesprek Dorpsraad inzake brieven

Beste (NN

We waarderen de vitnodiging voor een gesprek met burgemeester Smit en'wethouders irol
en Perraro overde brict ¢n biflagen die wij hen gisteren hebben toegezonden.

D¢ Dorpsraad hiceltin deze briet een aantal vragen gesteld en wij willen hierover graag met

het college van gedachien wisselen. We hechten er echter aan dat hier een schriftelijke

reacticiaan ten grondslag ligte dus dat die o.1.aan het gesprek vooral moet gaanDan lijkt de

termiin van heden tot 3 juli aan de Korte kant. '




\\ ij realiseren ons dat het gesprek daarmee mogelijk verschuitt naar na het zomerrgees, Dat

L dswatons betrelt aanvaardbaar.

Weizicn de sghnlulql\u reactic op onze brul van 23 Jlllll il graag tegemoct en zien ook Uit
naar het gesprek wat daaruit kan volgen.

Met hartelijke groct:

Voorzitter Dorpsraad Wijk aan Zee,

Op 24 jun. 2020, om 12:31 heefi

het volgende geschreven:

siciem- Forwarded message <amss=ems
-~ ¥an: Bestuurssecretariaat
“ Date: wo 24 jun. 2020 12:23
" Sulject: Gesprek Dorpsraad inzake brieven

Goedemiad: (ENEENGEENEEED
Graog wodiesk de Dorpstaad uit yoor cen vesprek - meébburgemesster Martijn
eyt wethouder Serne Bergra en wethouder Thay daec ol naar aanleidime vin

de wegezonden brieven.

“Het gespreh kan pladtsyinden opeyrijdag 03 Juli 2020 om 13 30 uur.

Alhankelghovan hetaantal pérsonen han het zésprek plaatsvinden op hu
Wi stadhuis ot conandere locatics dic voldoct aan RIVAT reacls

TK hoor uraag ofdit moment yoor u schikt

Met vricndelijke groct.
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